本报和泰山景区昨日"结亲"

齐鲁晚报泰山景区工作站和"走转改"联络点同时揭牌

6月9日是第七个"中 国文化遗产日",齐鲁晚报 与泰山景区成立景区工作 站和"走转改"联络点揭牌 仪式在红门宫举行,这也标 志着泰山景区和齐鲁晚报 达成战略合作。

孔子登临处 走上新起点

齐鲁晚报泰山景区工作站和 "走转改"联络点揭牌仪式选在泰 山红门著名的"孔子登临处"。泰 安市委常委、宣传部长张志华代 表泰安市委、市政府,对双方表示 祝贺,并和泰山景区党工委书记 谭业刚一起为泰山景区工作站和 "走转改"联络点揭牌。

张志华说,齐鲁晚报入驻泰 山景区成立记者工作站,既是新 闻媒体与景区长期友好合作的 结果,也是两家单位继续深化合 作的新起点,更是泰安对外宣传 的新渠道、思想政治工作的新阵 地,充分体现了齐鲁晚报深入基 层、服务群众的特色和围绕中 心、服务大局的意识,必将对提 高泰安、泰山的知名度、优化泰 安市的发展环境、促进社会和谐 稳定等产生积极的推动作用,为 "推进富民强市、建设幸福泰安" 增添新的动力。

17年来坚持不懈行走在泰

山东臺钦善医职业学院创建于

1955年,是山东省农业厂宣寓高校。

是山东省唯一的事教善医类公办普

通高校。学院面向全国30个全担生。

全日創在校生近万人, 套钦善医类

在校生数量全国第一,是全国最大

的畜牧兽医人才培养基地。学院设

查钦、善医、善药、动物购疫、饲料与

陛业专证全,证底等野工品食, 牲营

建在查收产业链上,比较优势突出,

行业特色鲜明。学院师读力量故障,

拥有国家级、省级数学团队3个。建

有省级品牌、特色专业6个,国家级、

省级特基课程9月,学院实训条件完

各,拥有120多个专业实验室,建有

动物疫病检测中心、动物医脾、饲料

范园等数量充足、厂类齐全的校内

牧业、张人畜牧业、服务畜牧业"的

办学宗旨,以就业为导向,以培养创

业型、应用型高增技能人才为目标。

走工学结合、校企合作办学之路,突

出实践数学,需化技能培养,形成了

鮮明的數質數學特色, 为社会培养

了大批高增技能型人才,學业生以

理论扎实、技能细熱、作风过暖深受

社会欢迎,毕业生就业一直保持着

供不应求的良好态势,该校先后被

山东省首批大学生创业教育示范院

校、全省高联高专院校人才培养工

作优秀院校、全省职业教育先进单

评为山东省省级示范性高职院校。

实训基地。

厂、GMP标准普新厂和查收科技示

多年来,该校始共坚持"扎基套



山邮路上的邮差宋宪臣讲述了 新泰山精神 他和泰山、齐鲁晚报的故事。宋 宪臣说,通过送报,他和很多山 民、齐鲁晚报的读者成了好朋 友,齐鲁晚报记者对他全程跟随

采访,让他感到很有成就感。去

年,宋宪臣的事迹经本报报道

后,在全省引起了强烈反响,宋

宪臣也被评为"2011年感动泰安

白然双溃产 是名副其实的由华

国山、世界名山。齐鲁晚报是我

合竞争力位居全国前列。名山、

泰山作为首例世界文化与

9日,记者在泰山管委数字 泰山控制中心看到,景区引入 各关键节点的即时动态。有了 它,去年泰山景区曾创下日接 待游客8万人的史上最高峰,但 界遗产。齐鲁晚报和泰山景区 客流疏导及时,排除了安全隐

借助这一系统,各地游客 省唯一全省发行的省级晚报,综 还实现了足不出户,网上参观 泰山各景点。著名的泰山日出 世界奇观,游客也可以上网同 名报"结亲",将进一步实现品牌

产,泰山还是著名的世界地质 公园。2006年6月,全国第一批 国家级非物质文化遗产将"泰 山石敢当习俗"纳入。这一荣誉 也为"泰山石敢当"申请世界非 物质文化遗产增加底气。泰山 景区管委会正努力树立泰山 "国山"的地位,打造"四重"世 结成战略联盟后,将对泰山景 区进行全方位、更深层次的宣

除了世界自然、文化双遗

文化与自然双遗产"25周年。在 齐鲁晚报和泰山景区举行的座 培育打造,尤其是新泰山精神 谈会上,一直关心泰山和本报发

◀6月9日,泰安市委常委、宣 传部长张志华(右)和泰山景区党 工委书记谭业刚为"泰山景区工 作站"和"走转改联络点"揭牌。 本报记者 张中 赵苏炜 摄

有鲁晚报



▲泰山景区管委会副主任 刘慧(右)向本报记者授牌。

展的泰山文化专家王玉琳说,两 家合作空间非常大,可以深度发 掘泰山文化和泰山精神。

泰山文化专家汤贵仁说 泰山是一座文化和精神圣山, 泰山上每一个景点和建筑,都 是报道走向"高层"。建议齐鲁 晚报在"走转改"报道中,在报 时,对新的景点建设、文化产业

創業明星光耀大美裔鲁 朝陽產業成就精彩人生

养務协会副会长、等長政协

营,造款了资产3.2亿元,从

业人员1000余人, 年利我过

三个合资公司的市级农业产

贫党头企业、山东省饲料50

金牌饲料总公司、山东金牌

饲料第一分公司、咸海金醇

饲料有限公司、山东金牌科

育、肉食基生产加工"一条 从联合山东农业大学等科研

龙"的企业集团,成为鲁西、 院所,历经数年研发,成功研

翼前、豫北最大的幸难、幸養 創出发酵中药"天元素"系列

常要、等县基牧局副局长。

示范性骨干高职院校。 去年年初,法創晚报与创业之 家网站联合发布了2010年中国80后 大学生创售榜,该校8位毕业生光费 上榜, 该校也因此四人2010年中国 80后大学生创富榜宫豪华业院校前 20雲,是上榜人数层前八位的20所 高校中唯一的高职学院。

为深人贯彻党的十七大所提出 的"以创业费动就业"的号召,大力 弘扬"明是校友"的创业精神,该校 于2010年组织了"百名创业期基校 友"评选表彰活动,112位校友榜上 有名。他们努力拼搏, 联苦创业, 创 造了良好的经济和社会效益、对经 济社会发展做出了突出贡献。他们 已成为兴起一项产业的生力军和参 动一方致宫的带头人。他们是高职 院校毕业生的优秀代表,也是现代 农业的光蒙与骄傲!

●学院地址:山家省聯坊市胜 利索告55号(251051)

位等。2010年,被教育部确定为国家 858 090 2909053

勞,汉族,山东省聯城市 人,中共党员,毕业于山东委 教善医职业学院善医专业, 现任山东金融查查实业有限 公司董事长,中国农林水产 协会理事、山东省饲料协会 常务理事、山东省畜牧善医 协会饲料分会常务理事、聊 **被市饲料协会副会长、聊挨**

为获极宣传"明圣校友"的创业 事迹,集中展示"阴量校友"的时代 风采,齐鲁电子音像出版社以"弘扬 创业精神,分享创业经验,参赛创业 人生"为主题,于2011年5月出版发 行了《创业斯基署齐鲁一山东查钦 善医职业学院百名创业明显校友风 采录/DVD光盘和画册、现选登部分 "校友创业赞英"的主要事迹,以飨 读者.

● 学校開址:www.sdmyxy.on ● 联系电话:0536-8585253

饲养基地及大型的饲料、肉 鸡产基生产加工基地。2006 年,金融商标被金工商局评 为"山东省著名商标"。



男,汉族,1977年生,山 灰雀济南市人,1995年毕业 于山东查钦普医职业学院动 物防疫与检疫专业,现任资 南亿民动物药业有联公司总

华业后, 他一直从事销 1998年,他承包了舞监 售工作,工作中他整实背干。 倒闭的莘县事务总公司,是 心系顾客,腠藏销售纪录。 过12年的努力探索和苦心是 2001年,为实现自己的创业 梦想,他创立了资南亿民动 物药业有限公司。在他专注、 千万, 辖有七个下属公司和 **持心的经营下**,公司快速发 展,业绩逐年攀升,规模逐步 业化龙头企业、省级重点扶 扩大。在繁忙的工作之余,他 仍坚持学习,取得了山东大 强企业。且前,公司拥有山东 学MBA硕士学位,并担任中 **国数生物学会会员、山东**蛮 牧兽医学会务病分会理事、 山东动物生物飙岛和动物药 推场、山东金融食品公司等 品专业委员会会员、济南市 10大实体公司,已成为集团 青年企业家协会会员等职。 料加工生产、科查角饲养繁 在他的带领下,亿民研发团

产品,并黄芪国家专利,为中 药剂剂的创新开酵了一条新 的道路,多年以来,他遵循 "为顾客创造价值,推动行业 发展,改善人类生活,服务社 会进步"的创业使命和"一心 一意为人民"的创业宗旨,坚 持"以产品为被心,以管理为 基础, 視管機分服务, 以服务 促发展"的经营理念,获得了 行业内一致好评,为查收行 业健康有序的发展效出了一 定的贡献。

勞,汉族,1979年生,山 - 灰雀德州市人,中共党员, 1999年毕业于山东至教善医 职业学院查钦善医专业,现 任山东爱得动物药业有聚公 司总是理。

在校期间,他成绩优异。 表现突出,逗任科普协会会 长。毕业后,他到烟台外贸公 可实习,是过刻苦、扎实镜 炼,综合能力迅速提高。2001 年,他任天津市科思动物药 基有联公司大区叠理。2002 年,受西安蓝牧动物药业有 凝公司聘请,任该公司山东 区域经理,带领销售团队创 造了公司年销量的最高纪 录。2004年,他创立地坊受得动物 药业有限公司并任总经理,不久, 公司更名为山东爱得动物药业有 脱公司,是一家专注于中兽药环 发的高新技术企业,公司拥有一 文高素质禮技术善管理精诚不统 的员工队伍,具有雄厚的技术力 量和大規模开发生产新产品的能 力。2008年,企业一次往全线通过 了国家农业部善荔GMP认证。为 保障查查量,他选择无药残、无 污染、起效快的中普药薯代抗生 索, 竭力开发更多名优特品类中 善药产品,服务于绿色室牧养殖 业,力争成为中国中普葫产业领

勞,汉族,山东省泰安市人, 中共党员、华业于山东委钦普医 职业学院查钦专业,现任山东天 **普阳光集团副总裁禁集团会基加**

毕业后, 他人职奉安市肉鸡 **负科场从事担代肉鸡饲养工作。** 历任技术员、生产科长、生产厂 长。1998年,他加盟大和集团,历 任服务专家、区域经理、销售专员 等职。2005年,他强度史效华先生 创立天参阳光集团,任春安天参 阳光饲料有限公司总经理。他带

到5000多万元,实现扭写为盈。 2006年底,他任天姜阳光集团泰 安片区总是理禁腔域饲料公司总 是理,该片区年均营业额4亿元。 年均交费100余万元。2009年被任 **命为集团副总裁,分管集团公司** 在鲁西南的协调及发展工作。他 始终不忘社会责任,先后帮扶 1000余次户走上养殖效害之路。 实现了"个人成长、企业发展、反 赠社会"的发展理念,高得了政府 及农民的好评。天管阳光集团目 前据有饲料厂、财产基加工厂、科 含养殖场、商贸公司等19家企业。 资产4000万元,年销售额4亿元。 先后被评为"山东农业严业化堂 点龙头企业"、"中国林牧渔业士 羞成长型企业"、"中国饲料企业 五十雲"。

赵昌龙 工事业部总经理。

男,汉族, 1988年生, 中共 預备党员,山东省临沂市沂南县 人,2009年毕业于山东畜牧善医 职业学院养务与务病防治专业。 现在沂南县党盛食品有限公司总

经过几年的打拼和努力。 2010年,他创办了沂南党盛食品 有限公司并担任总经理。该公司 主要是管辖内制品生产、加工、销 領員工項苦奋斗, 当年营业报达 售, 现有职工400多人, 各类技术

人员60人;公司往册资本500万 元,占地240000平方米,建筑面积 20000平方米,并建有国内先进 的肉鳞属李生产流水线两条,有 速來率6间,能同时速來产品120 吨;恒温库9间,能健存产品 2200多吨;李杀车间6000多平方 米、现有养精基地14个,发展养 建产2000余户。公司实行"公司 +基地+农户"的经营模式,立 足于饲养养头,保证产品质量和 **飘科供应,已初步形成了科博养** 建、嘴菌孵化、含同數券、保价 回收并进行是孝、加工、销售一 条龙的生产经营模式,年度季肉

女,汉族,1984年生,山东省 临沂市人,2006年毕业于山东塞 **钦善医职业学院动物医学专业**, 现任山东金铸基新业有限公司副 总经理。

毕业后,鲍从基层技术服务 工作干起,凭偿自己扎实的专业 基础和吃苦耐劳精神,创造了负 好的工作业绩,2010年元基被提 升为公司副总经理。该公司系从 事动物保健基研究、开发和销售 的现代高新技术企业,已逐步发 **展成为拥有金铸基药业、广元药**

山) 恢业、北京商安邦生物科技有 联公司(筹建中)、虚伪要薪苗贸 公司和实训研发基地七个事业部 的集团化公司,连续两年年销售 收入超过5000万元。其中,广元薪 业现有影烈、数烈、预港烈、口服 液体剂、颗粒剂和煤膜较大的中 荔提取车间等6条生产线。目前均 已填利通过农业部普茜GMP认 证验收,成为集生产、研发、苗贸 于一体的综合性研发生产基地。

王世玉

女,汉族,1972年生,山东省 临朐县人,1993年毕业于山东基 教善医职业学院查教善医专业。 现任青岛绿长生物工程有限公司 副总经理。

學业后,與一宣工作在基层 善医驻第一线,从事查钦善医服 务工作;2003年停薪留职,到青岛 泰曼公司工作;于2005年进入公 可董事会,并担任公司副总是理 和技术总监,参与公司整体建设 和发展的弹划与运作,负责编写 宣传资料,组织资保保件,培训 员工,参与全国社大型会议的组 织等,并参与行业协会及网络的 会议宣传、强谋、得到了业内人 土的认可和要许。且前,该公司 国定资产1500万元,年销售收入 型人才,连续多年被公司评选为 业、伯通生物技术、岩巷茗(武英 4000万元,是一家集科研、生 优秀员工标兵。

产、销售、服务为一体的综合性 企业,公司与广大科研统府,农业 院校密切合作,在不断研发录色 新善薪,申报了以"华胶"为主的 二类新善药3个。

李文鹏

山东畜牧兽医职业学院

校友创业精英事迹展 (十二)

男,汉族,1981年生,山东省 阳传市人,2000年毕业于山东基 牧善医职业学院委牧善医专业, 现任山东信得科技股份有限公司 家禽业务总监。

华业后,他历任债务公司技

术员、东北区技术服务叠理、总部 市场部是理、家务事业部是理和 家食业务市场总监等职、负责市 场推广、产品上市、市场调研和 市场开拓等工作。2000年主导并 开通了事故业首个"400条费技 术服务熟线",开创了行业系统 的服务模式。2003年至今,他绝 养新员工50多人。他组织推广的 国内首个阵转移因于和抗体项 耳,年销售额均超过2000万元。 **他先后在〈中国盡教善医报〉** 《中国动物保健》(贪业导刊》 等刊物上发表论文十几篇。经过 十年的農勢和打拼,他已经成长 为其各产品销售、技术服务、企 业集划、企业管理等能力的复合